

【訂正】

令和2年度相模原市自然環境観察員制度年次報告書において、誤りがありました。下記のように訂正いたします。

正誤表

訂正箇所	誤	正
P.55最終行 (3)	ミズメは標高1000～標高1500	ミズメは標高1000～標高1500
p.56 4～6行目 (7)	一般的に中間温帯にはモミやツガが混在していると言われて いる。モミ、ツガ・ブナ・ イヌブナ・ミズナラが混在し ている標高970から標高 1150の間の標高差180 付近が、この付近の中間温帯 と推測する。	一般的に中間温帯にはモミや ツガが混在していると言われ ている。モミ、ツガ・ブナ・ イヌブナ・ミズナラが混在し ている標高970付近が、こ の付近の中間温帯と推測す る。